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Präsidentin Doris Bures: Zu Wort ist dazu niemand mehr gemeldet. Die Debatte ist 

geschlossen.  

Wünscht einer der Berichterstatter ein Schlusswort? – Das ist nicht der Fall. 

Wir kommen zur Abstimmung, die ich über jeden Verhandlungsgegenstand getrennt 

vornehme. 

Zuerst gelangen wir zur Abstimmung zu Tagesordnungspunkt 15 über den im 

Antrag 18/A der Abgeordneten Mag. Schieder, Kolleginnen und Kollegen enthaltenen 

Gesetzentwurf betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Pflanzenschutzmittelgesetz 

geändert wird. 

Hierzu liegt ein Zusatz- beziehungsweise Abänderungsantrag der Abgeordneten 

Preiner, Dr. Zinggl, Kolleginnen und Kollegen vor.  

Ich werde daher zunächst über die vom erwähnten Zusatz- beziehungsweise Abän-

derungsantrag betroffenen Teile und schließlich über die restlichen, noch nicht abge-

stimmten Teile des Gesetzentwurfes abstimmen lassen.  

Die Abgeordneten Preiner, Dr. Zinggl, Kolleginnen und Kollegen haben einen Zusatz- 

beziehungsweise Abänderungsantrag eingebracht. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die sich hierfür aussprechen, um ein Zeichen der 

Zustimmung. – Das ist mit Mehrheit angenommen. (Abg. Sobotka erhebt sich von 

seinem Platz. – Abg. Krainer: Das wäre jetzt gar nicht so falsch! Man kann ja 

manchmal was richtig machen!) 

Schließlich kommen wir zur Abstimmung über Titel und Eingang des Gesetzentwurfes 

in der Fassung des Initiativantrages. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die hierzu ihre Zustimmung geben, um ein beja-

hendes Zeichen. – Auch das ist mit Mehrheit angenommen. 

Dann kommen wir sogleich zur dritten Lesung.  

Wer in dritter Lesung dem Gesetzentwurf die Zustimmung gibt, den bitte ich um ein 

entsprechendes Zeichen. – Der Gesetzentwurf ist somit in dritter Lesung 

angenommen. (Beifall bei der SPÖ sowie des Abg. Lugar.)  

Jetzt kommen wir zur Abstimmung zu Tagesordnungspunkt 16 über den im An-

trag 909/A der Abgeordneten Dipl.-Ing. Strasser, Kolleginnen und Kollegen enthaltenen 

Gesetzentwurf betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Pflanzenschutzmittelgesetz 

geändert wird.  
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Hierzu haben die Abgeordneten Dipl.-Ing. Strasser, Kolleginnen und Kollegen einen 

Zusatzantrag eingebracht.  

Ich werde daher zunächst über den erwähnten Zusatzantrag und anschließend über 

den Gesetzentwurf abstimmen lassen.  

Die Abgeordneten Dipl.-Ing. Strasser, Kolleginnen und Kollegen haben einen Zusatz-

antrag betreffend Einfügung einer neuen Ziffer 1 sowie die daraus resultierenden 

Umnummerierungen eingebracht.  

Wer sich hierfür ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist die Minderheit, 

abgelehnt. (Abg. Krainer: Geht sich nicht aus!) 

Nun ersuche ich jene Damen und Herren, die für den gegenständlichen Gesetzentwurf 

samt Titel und Eingang in der Fassung des Initiativantrages sind, um ein Zeichen der 

Zustimmung. – Das ist die Minderheit, abgelehnt.  

 


